



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G548] PORT MORESBY, WEDNESDAY, 4th DECEMBER [2013

CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that in the *National Gazette* No. G281 dated 4th July, 2013 under the heading "Land Available for Leasing" for Tender No. 080/2013- that incorrectly appeared as Allotment 8, Section 73, Matirogo, National Capital District should have been Allotment 8, Section 100, Matirogo, National Capital District.

Any inconvenience may have been caused is regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 22nd day of July, 2013.

R. KILA PAT,
Secretary-Department of Lands & Physical Planning.